
Generalni sponzor:

Odazovite se našem pozivu, dobro je miješati posao i zadovoljstvo!
HUP - Udruga malih i srednjih poduzetnika u suradnji s Hotelom Antunović organizira ciklus Radnih ručkova! Izvrsna prilika u 
kojoj poduzetnici susreću predstavnike Vlade RH i drugih institucija važnih za malo i srednje poduzetništvo.

DA, PRIJAVLJUJEM SE ZA RADNI RUČAK

TVRTKA                                                                                                                                                                           

IME I PREZIME

FUNKCIJA

ADRESA                                                                                                                                                                                                                       TELEFON

OIB                              M.B.

E-MAIL                             WEB

Molimo da popunjenu prijavnicu i uplatnicu pošaljete najkasnije do 22. travnja 2016. godine na fax: 01 48 97 556.  
Povrat izvršene uplate, u slučaju Vašeg otkazivanja, moguće je najviše dva dana prije Radnog ručka.
Kotizacija za jednog sudionika (PDV je uključen): 150,00 kn - za članove HUP-a     250,00 kn - za nečlanove HUP-a
Molimo da uplatu izvršite na žiro račun: 2340009-1510159651; IBAN HR4423400091510159651 
poziv na broj: 077052 - navesti OIB Vaše tvrtke

Pozivamo Vas na  Radni ručak 
s ministrom poduzetništva i obrta Darkom Horvatom 
Ministar poduzetništva i obrta Darko Horvat prvi je gost na našem ovogodišnjem Radnom ručku. 

Čini se da je ono što poduzetnici trebaju, da bi mogli biti poduzetni, već dugo poznato svima:  poslovna klima takva 
da razumije i potiče poduzetništvo, okvire poslovanja koji su stabilni i poznati i ne mijenjaju se svakodnevno, javna 
uprava koja razumije svoju ulogu prema poduzetnicima i dobro funkcionira, porezni sustav koji jamči iste poreze 
barem za nekoliko godina, obrazovni sustav koji školuje ljude i da budu poduzetnici ali i poduzetni u svom životu  te  
makroekonomsko okruženje koje će sve to podržavati. Ipak, najveći je izazov kako to provesti u praksu. 

Ministar  poduzetništva i obrta Darko Horvat već je prepoznao neke žarišne točke koje treba brzo rješavati: učiniti 
pristup financijskim sredstvima iz EU fondova puno dostupnijima nego su bila dosad, zbog presloženih procedura 
i kriterija koje je teško ostvariti, ali isto tako da Ministarstvo poduzetništva i obra treba biti ono koje će „braniti“ 
poduzetništvo od svih nepoduzetnih struktura, zakona, propisa i birokracije. Ministar će najaviti aktivnosti i mjere 
kojima ministarstvo namjerava dugoročno stvarati poticajne uvjete za poslovanje malih i srednjih poduzetnika i 
konkurentnije gospodarstvo.

U raspravi će sudjelovati i  Ana Mandac, pomoćnica ministra. 

26. travnja 2016. godine u 13.00 sati, Hotel Antunović,
 Zagrebačka avenija 100 a, Zagreb, Prijava sudionika počinje u 12:30 (ispred dvorane)

S poštovanjem,
Hrvatska udruga poslodavaca,                   Udruga malih i srednjih poduzetnika,     Hotel Antunović,
Davor Majetić, glavni direktor                 Petar Lovrić, predsjednik      Tomislav Antunović

Druženje u cijelosti traje od 13:00 do 15:00 sati. Nakon govornikovog izlaganja imate mogućnost postavljanja pitanja, a nakon toga družiti se uz ručak.


